

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Monika Havelková
Téma práce	Lidské zdroje jako potenciál regionálního rozvoje – komparace na úrovni krajů České republiky
Cíl práce	Cílem práce je komparativní analýza stavu lidských zdrojů a posouzení jejich odlišností v jednotlivých krajích ČR (z dat posledních tří Sčítání lidu, domů a bytů uskutečněných v letech 1991, 2001 a 2011) a z toho vyplývající zhodnocení lidských zdrojů.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění	X						
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace	X						
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod	X						
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály							
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací	X						
Využitelnost návrhů a doporučení	X						
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						
Samostatnost při zpracování tématu	X						

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Práce představuje pečlivou a rozsáhlou komparativní analýzu lidských zdrojů na úrovni regionů – krajů České republiky. Práce převyšuje obvyklý rozsah a hloubku zpracování diplomové práce, a proto navrhuji práci na ocenění rektorem univerzity.

Hlavní negativa práce:

Otázky k obhajobě (1-2):

V práci jste několikrát narazila na problematiku porovnatelnosti dat ze SLDB v jednotlivých letech sčítání. Ještě větší rozdíly pak jistě budou ve „velkých“ sčítáních mezi jednotlivými státy. Jak se stavíte k různým komparacím lidských zdrojů v rámci zemí EU, případně dalších zemí. Lze tato data s ohledem na jejich vnitřní strukturu a metodologické rozdíly jejich sběru vůbec porovnávat? Jak se tato otázka mění v čase?

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

VÝBORNĚ

V Pardubicích dne 14. května 2014

Podpis vedoucího DP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a